11 kaacc

11.1. JlokaxkuTe, 94TO JUIst JIFOOBIX X BBITOTHSIETCS HEPABEHCTBO:

(x—1)(x-3)(x—4)(x—6)+10>0.

11.2. B kapbepe 3arotoBieHo 120 rpaHUTHBIX TUIUT 110 7 T 1 80 mauT 1o 9
T. Ha >xene3Homopoxuyio tuiargopMmy MoxkHO morpy3uth no 40 1. Kakoe
HaWMeEHbIIIee YUCIIO TUIaTGopM MoTpedyeTcsi, 4TOObI BHIBE3THU BCE IUTUTHI?

11.3. [dpoOHasi 4acTh MOJOKUTEIHLHOTO YHCIA, €r0 Iiejas 4acTh U CaMo
YHCIIO 00pa3yloT BO3pPACTAIOUIYI0 T€OMETPUUECKYI0 mporpeccuto. Haiinure Bce
TaKHe Yrcha.

11.4. Y Bacwu ecTh Tpu OaHKU ¢ KpacKaMu pa3Horo 1Bera. CKOJIbKUMU pa3-
JUYHBIMU CIIOCOOAMU OH MOYXET MOKPACUTh 3a00p, cocTosimuil u3 10 70COK Tak,
4yTOOBI JIIOOBIE JIBE COCEAHHE JOCKU OBLIM Pa3HbIX IBETOB, U MPU 3TOM OH HC-
MOJI30BaJI KPACKU BCEX TPEX I[BETORB?

11.5. Bce pebpa Terparapa paBHbl 12 cM. MOXHO JT1 TOMECTUTH €T0 B KO-
poOKy, UMEIOIIyI0 (opMy MPSIMOYTOJIBLHOTO Tapajuieenunesa coO CTOPOHAMU
9cm, 13 ecmu 15 cm?



